



По факту причинения тяжкого вреда здоровью ребенка, повлекшего его смерть, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по факту причинения тяжкого вреда здоровью жителю города Старый Оскол 2010 года рождения, повлекшего его смерть, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего его смерть). По версии следствия, 3 августа 2013 года 34-летний житель Старого Оскола в ванной комнате квартиры купал ребенка своей сожительницы. Мальчик все время капризничал, что вызывало у мужчины раздражение. Он нанес малолетнему удары рукой в область головы и туловища. Исследование трупа ребенка выявило наличие на теле около 140 травматических воздействий. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622907>